

《人民的名义》原班人马将拍续集《天上人间》

该剧的热播带动了同名书籍在甬城的热销

《人民的名义》新华书店卖脱销

时下,有“史上最大尺度反腐剧”之称的电视剧《人民的名义》正在热播。这部集结陆毅、张丰毅、吴刚、张凯丽、胡静等近40位明星的反腐政治剧一度豆瓣评分9.1分,成为名副其实的口碑剧。电视剧的热播顺势催生了续集的筹备,还带动了同名书籍的热销。在宁波,《人民的名义》都在新华书店卖断货啦。

□记者 吴丹娜 综合报道



同名书籍甬城卖断货啦

这部剧目前火到什么程度?只要网络搜索关键词《人民的名义》,网友对这部剧的各种剧情猜测将刷新你的认知。比如,李达康到底是好人还是坏人?赵瑞龙第几集出现,什么时候被抓?而人气飙升的达康书记自从拥有了自己的粉丝团,有了自己的专属表情包之外,更是成了某宝“热销款”,比如书记同款水杯某宝售价149元,最高月销量竟然达到544笔,还有书记同款衬衣、毛线马甲以及达康书记今晚吃什么的“石锅拌饭”,甚至还有售价9.9元达康书记的同款欧式双眼皮贴,真是五花八门。

因为剧集热播,同名书籍《人民的名义》在宁波也卖脱销了。宁波新华书店的胡燕昨天接受金报记者采访时连连用了几个“想不到”,“我们第一批订购了380本《人民的名义》,没想到两天内就一售而空,比之前热播剧《微微一笑很倾城》和《三生三世十里桃花》的同名书籍卖得都好,这些都是没有想到的。”胡燕介绍,相比此前的热播剧带动书籍热销,《人民的名义》在读者群体范围内更广泛,“从青少年到老年人,各个年龄层来订书的都有,这两天我还不断接到有朋友托我买这本书,这个热度是以往电视剧或电影同名书籍上架后不太有的。”据悉,书店目前已紧急订购第二批《人民的名义》,以满足读者需求。

《人民的名义》还有续集

《人民的名义》的续集也已经开始筹备,甚至已经将剧名拟定完毕。据悉,《人民的名义》的续集定名为《天上人间》,以“天上人间”真实案例改编,由《人民的名义》原班人马出演。李达康扮演者吴刚也证实《人民的名义》的编剧周梅森向他表示还有续集要拍,要他一定要来,而他本人也答应了。

据悉,《天上人间》的剧情讲述十几位通天“官二代”、神秘“富二代”和绝美“小姐”之间的情感纠葛、复仇绝杀,反映他们偶尔利用父辈影响,偶尔利用法律空隙,偶尔利用人性美色,疯狂敛财,结党营私,凶残奸诈,通敌卖国。有时也会道貌岸然,捐资装善,作秀表演,诱惑官员。但时时的车祸,时时的爆炸,时时的失踪,时时的砍杀,最终引起正义力量的警觉,迎来了一场地动山摇的大决战。

《人民的名义》出品方之一、中央军委后勤保障部金盾影视中心主任李学政(王文革扮演者)透露,讲述“天上人间”故事的二十集网络剧《天上人间》,投资方热情高涨,单集费用超出一般电视剧很多,目的是为了保障该网络剧的品质绝不低于电视剧。李学政还表示,《天上人间》网络剧完成拍摄之际,还将制作一部相当质量的院线电影,电影的报备工作也已经完成。

全国游泳冠军赛

叶诗文状态回归夺冠

孙杨晋级200米自由泳决赛

全国游泳冠军赛昨天进入次日争夺,奥运冠军叶诗文夺得女子200米个人混合泳冠军,来自浙江队的李朱濠以打破全国纪录的成绩摘得男子50米蝶泳冠军,孙杨以半决赛第一的身份晋级男子200米自由泳决赛。

女子200米个人混合泳是当日最后一项决赛,奥运冠军叶诗文一鼓作气,以2分11秒66的成绩夺冠。赛后,叶诗文对自己的状态并不是太满意,她说:“在2分11秒之内比较正常。”

当天最受关注的运动员还是奥运冠军孙杨。他在男子200米自由泳半决赛第二组出场,在第四赛道的他以1分46秒11轻松晋级,成绩名列半决赛第一。“手臂不是太好,但整体感觉还行。另外胃疼稍微好一些了,药还在吃。”孙杨赛后说。

在男子50米蝶泳决赛中,浙江小将李朱濠以23秒36打破全国纪录,将全国纪录提高了0.01秒。

里约奥运会铜牌得主傅园慧当日在女子100米仰泳半决赛中亮相,她以第三名身份晋级决赛,成绩为1分00秒37。

“状态比较正常,但是和去年巅峰时候相比,还是有比较大差距。系统训练也就一个多月的时间,有这样的成绩还不错。决赛争取尽量游得快一些,如果还是游不快,那也没有办法。”傅园慧笑着说。

据新华社电

本地新闻

《惊天魔盗团》编剧来甬上课

金报讯(记者 吴丹娜)艾迪·所罗门、赖恩·罗刚、朱利安·斯金格,对于宁波的读者来说,这几个名字可能很陌生,但提及由他们编剧或参与的电影,那真的是没有影迷不知道的。《惊天魔盗团》第一部、第二部、X战警系列、《霹雳娇娃》……这几位好莱坞电影界的大咖,这两天正在宁波对甬城的影视从业人员进行培训。

昨日的城南书院,好莱坞顶级编剧艾迪·所罗门面对宁波的影视从业人员侃侃而谈,说是培训会,但气氛轻松更像是一场分享会。艾迪·所罗门是美国作家、制片人、导演。大学时代,他就开启了职业生涯,目前是美国著名的笑话作家、独角滑稽戏演员及编剧。中国影迷非常喜欢的《惊天魔盗团》第一部、第二部,背后的编剧就是他。所罗门说,在编写《惊天魔盗团》剧本时,他觉得非常有压力,“大家都知道,《惊天魔盗团》中有7位好莱坞的大牌明星参演,当时让我觉得难度最高的是,如何在一部电影顶多两个小时的有限时间里,把每一个人的故事都写得大放异彩,戏份平均而又没有顾此失彼。”他认为,电影呈现的是一部完整的作品,而并不是一个演员的故事,作为编剧最大的要点是要忠于自己的故事,站在演员的视觉角度来看这部电影。

据悉,几位好莱坞大师今日还将开班授课,和宁波的影视从业者探讨,什么样的电影故事会吸引中国以及好莱坞商业运作等相关课题。

2016年中国马拉松年会

宁波国际马拉松赛荣获银牌赛事

金报讯(通讯员 计生波 记者 邹鑫)在近日召开的中国马拉松年会上,2016宁波国际马拉松赛荣获银牌赛事、人文风情特色赛事两项大奖。

亚冠

上海上港0:1浦和红钻
江苏苏宁3:0大阪钢巴

奥斯卡连失两点球 特谢拉一人造三球

昨晚,亚冠联赛第四轮举行两场焦点之战,上港队上半场先失一球,下半场上港外援奥斯卡连续射失两粒点球,最终上港客场0:1不敌浦和红钻,亚冠小组赛连胜势头戛然而止,同时交出了小组头名位置;江苏苏宁则在主场3:0大胜大阪钢巴,小组赛豪取4连胜,提前两轮锁定小组第一出线,这也是江苏苏宁队首次亚冠出线。

本场比赛前,上海上港在亚冠小组赛中取得三连胜,积9分排名小组第一。比赛第64分钟,奥斯卡在禁区内被浦和红钻球员绊倒,主裁判判罚点球。奥斯卡自己操刀主罚,皮球被对方守门员单掌托了一下,击中横梁弹回场内,被浦和红钻球员解围。第

75分钟,吕文君禁区右侧传中,浦和红钻防守球员不慎手球犯规,主裁再次吹罚了点球。奥斯卡再度站到点球点上,可惜他的主罚将皮球打飞。连续两次错失点球机会,让上港队的士气受到了影响,最终上海上港客场0:1不敌浦和红钻,尝到了本赛季亚冠联赛的首场败绩。

江苏苏宁创造了中超球队亚冠小组赛新纪录,即便两夺亚冠冠军的广州恒大,也未能在小组赛有过这样的强势表现。

江苏苏宁昨晚最大功臣当属特谢拉。中超联赛赛3场,已经近一个月没有踢比赛的他,憋足了劲儿用一粒进球、两脚助攻帮助球队完胜大阪钢巴,而其本人本赛季亚冠进球数也达到4球。

据新华社电